



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 44. szám. ÉVKÖZI 32. VASÁRNAP (2020. 11. 08.)

OLVASMÁNY *Bölcs 6, 12-16 SZENTLECKE 1 Tessz 4, 13-18*

Válasz: *Hozzád vágyódik szívem, én Uram, Istenem.*

A példabeszéd értelme a készenlét és a várás. Krisztus e jövetele kitolódhat, mert közbe van ékelve az Egyház ideje, amikor a keresztényeknek a hitből kell élniük és tanúságot kell tenniük kitartásukról. Még az okosak is elálmosodhatnak, de azért lelkükben ott van a fegyelmezettség és a szeretet tehát készek az ő fogadására. A balgák éppen ezt a fegyelmezettséget és bölcsességet veszítik el, s ezt más nem pótolhatja számukra.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 25, 1-13)

Abban az időben Jézus a következő példabeszédet mondta tanítványainak: A mennyek országa olyan, mint az a tíz szűz, akik vették lámpáikat, és kimentek a vőlegény elé. Öten közülük balgák voltak, öten pedig okosak. A balgák fogták a lámpásukat, de olajat nem vittek magukkal; az okosak azonban korsóikban olajat is vittek lámpásaikhoz. Készt a vőlegény, s ők mind elálmosodtak és elaludtak. Az éjszaka közepén egyszerre kiáltás hangzott: „Íme, a vőlegény! Menjetelek éléje!” Erre a szűzek mindnyájan fölbredtek, és felszították lámpásaikat. A balgák kérték az okosakat: „Adjatok az olajotokból, mert lámpásaink kialvóban vannak!” Az okosak ezt válaszolták: „Nem lehet, nehogy nekünk is, nektek is kevés legyen. Inkább menjetek el a kereskedőkhöz, és vegyetek magatoknak!” Míg azok vásárolni mentek, megérkezett a vőlegény, és akik készen voltak, bementek vele a menyegzőre; az ajtó pedig bezárult. Később megérkezett a többi szűz is. Így szóltak: „Uram, uram! Nyiss ajtót nekünk!” De ő így válaszolt: „Bizony mondom nektek, nem ismerlek titeket!” Virraszatok tehát, mert nem ismeritek sem a napot, sem az órát!

A HÉT SZENTJE

November 10-én Egyházunk Nagy Szent Leó pápa és egyháztanító emléknapját üli. Etruriában született. Péter katedrájára 440-ben emelték. A lelkek igazi pásztora és atyja volt. Minden módon a hit épségének erősítésére törekedett, az Egyház egységét állhatatosan védelmezte. A barbárok támadásait erejéhez képest visszaszorítani vagy mérsékelni igyekezett. Ezért joggal nevezzük őt Nagynak. 461. november 10-én, Rómában halt meg.

Istenünk, te sohasem engedted meg, hogy a pokol hatalma erőt vegyen Egyházadon, amelyet erős, apostoli sziklára építettél. Kérünk, add meg Egyházadnak, hogy Nagy Szent Leó pápa közbenjárására igazságodban szilárdan megmaradjon, és folytonos békében éljen.

ÉLET IGÉJE – 2020. NOVEMBER

„Boldogok, akik sírnak, mert ők vigasztalást nyernek.” (Mt 5,4)

Ki ne sírt volna már az életében? És ki ne ismerne olyan embert, aki fájdalommal könnyekben tör ki? Manapság aztán a kommunikációs eszközök az otthonunkba hozzák a képeket az egész világról, és szinte már hozzá is szokunk, hogy a tengernyi fájdalom láttán megkeményítsük a szívünket, hogy ne ragadjanak teljesen magukkal bennünket.

Jézus is sírt (vö. Jn 11,35; Lk 19,41), és ismerte népének sírását az idegen megszállás miatt. Sok beteg, szegény, özvegy, árva, katasztrofált és bűnös menekült hozzá, hogy meghallgassa jótékony szavait, és testben, lélekben gyógyultan távozzon.

Máté evangéliumában Jézust mint Messiást látjuk, aki beteljesíti Isten ígéreteit Izrael népének körében, ezért mondhatja: **„Boldogok, akik sírnak, mert ők vigasztalást nyernek.”**

Jézus nem közömbös a szenvedéseink iránt, és vállalja, hogy ő maga gyógyítja meg kemény és önző szívünket, ő akarja betölteni magányunkat, erőt akar adni tetteinkhez.

Chiara Lubich így magyarázza az evangéliumnak ezt az igéjét: „Jézus azonban ezekkel a szavakkal nem azt akarja elérni, hogy a boldogtalanok a jövőbeni kárpótlás reményében egyszerűen beletörődjenek sorsukba. Ő a jelenre is gondol. Ország, ha nem is végleges formájában, de már most jelen van. Jelen van Jézusban, aki a legmélyebb gyötrelemben végigszenvedett halálból támadt fel és győzte azt le. És jelen van bennünk is: nekünk, keresztényeknek a szívében, hiszen Isten bennünk van, a Szentháromság lakást vett bennünk. A Jézus által hirdetett boldogság tehát már mostantól fogva megvalósulhat. [...] A fájdalmak megmaradhatnak, de van egy új erőnk, mely segít bennünket abban, hogy hordozzuk az élet megpróbáltatásait. Sőt, általa embertársainkat is meg tudjuk erősíteni, hogy legyőzzék fájdalmukat, és úgy tekintsenek rá, úgy fogadják, ahogy Jézus tette, aki a megváltás eszközét látta benne.” (Az élet igéje 1981. november)

„Boldogok, akik sírnak, mert ők vigasztalást nyernek.”

Jézustól megtanulhatjuk, hogyan legyünk egymás számára az Atya gyengéd és találékony szeretetének jele és eszköze. Egy új világ születését tapasztalhatjuk, mely gyökereiben testi egészségessé az emberi kapcsolatokat, és lehetővé teszi Isten jelenlétét az emberek között. Ő lesz a vigasztalás kimeríthetetlen forrása, aki letöröl szemünkről minden könnyet. Lena és Philippe Libanonban ezt a tapasztalatot osztották meg az egyházközösségükben: „Köszönjük a jókívánásaitokat, az idén nagyon különleges húsvétot éltünk meg. Jól vagyunk, és vigyázunk, hogy elkerüljük a vírusfertőzést. A *Parrainage Liban* [1] akció kulcsemberei közé tartozunk, ezért nem tehetjük meg, hogy mindig itthon maradjunk. Minden másnap kimegyünk, hogy biztosítsuk néhány családnak a legszükségesebbeket: pénzt, ruhát, élelmet, gyógyszert stb. Gazdasági szempontból már a Covid-19 előtt is nagyon nehéz helyzetben volt az országunk, és ez most még csak fokozódott, mint mindenütt a világon. De a Gondviselés most is velünk van: különösen is megtapasztaltuk, legutóbb a múlt héten, egy külföldön élő libanoni társunk részéről. Pénzbeli támogatást juttatott Lenának, hogy egész áprilisban biztosítson tizenkét család részére hetente háromszor egy teljes étkezést. Ez számunkra Isten szeretetének megerősítése volt, aki nem hagyja legyőzni magát a nagylelkűségben.”

Lena így fogalmazott: „A *Parrainage Liban* akció 1993-ban született a családok egyik életige-csoportjának kezdeményezésére, hogy megsegítsenek egy ötgyermekes édesanyát, akinek börtönben volt a férje. Mostanáig már mintegy 200 libanoni családot segítettünk, tekintet nélkül arra, hogy milyen vallásúak. A munkatársaink különböző területeken próbálnak segíteni, hogy újra talpra tudjanak állni ezek a családok: munkájuk része a családlátogatás, szállás- és munkakeresés, korrepetálás. Anyagilag száz magánember, illetve cég segít bennünket, akik hisznek ebben a tevékenységben.” (Letizia Magri)

RUDOLF VODERHOLZER REGENSBURGI PÜSPÖK: A JÁRVÁNY MEG IS TISZTÍTHATJA A KARÁCSONYT

Rudolph Voderholzer megyéspüspök, akit elsősorban a regensburgi XVI. Benedek Intézet igazgatójaként ismert, az elmúlt hónapokban többször is nyilatkozott a világjárvány esetleges pozitív következményeiről. Mindenszentek ünnepén arról beszélt, hogy a pandémia a karácsony „megtisztulásához” is hozzájárulhat. A Vigilia szerkesztése foglalta össze a német főpásztor szavait.

„Az ünnep mentesülhet egy sor olyan dologtól, amelynek nem feltétlenül van közvéleményben Urunk Jézus Krisztus születésének ünnepéhez, sőt inkább elhomályosítják” – fogalmazott vasárnapi prédikációjában Rudolf Voderholzer, s hozzátette:

lehet, hogy a vírus segíteni fog a karácsony igazi tartalmának feltárásában, sokszor feledésbe megy ugyanis, hogy az advent a csend, a böjt és az elmélyült reflexió ideje, s a korlátozások talán segítenek ennek újrafelfedezésében”.

Ugyanakkor, hangsúlyozta a püspök, arra sincs okunk, hogy az advent idején szokásos karácsonyi bevásárlásokat bíráljuk, hiszen az ajándékozás szokásával függnek össze, az ajándékozás pedig a karácsony belső lényegéhez vezet el.

„Isten önmagával ajándékoz meg minket. A történelem első karácsonyi ajándéka a pólyába csavart Istenfiú. Megajándékoztak vagyunk, s ezért mi is adhatunk ajándékot egymásnak.” Hogy ebben az évben hogyan fogjuk ünnepelni az adventet és a karácsonyt, azt még nem lehet tudni, egyvalami azonban bizonyos: „Nem hagyjuk, hogy telibe találjanak minket a nehézségek. Inkább majd kitalálunk valami okosat.”

HIRDETÉSEK

+ **TELJES BÚCSÚ HALOTTAINKÉRT.** Ebben az évben a Vatikán egész november hónapra kiterjesztette azt az időszakot, amikor elhunytjaink számára teljes búcsút nyerhetünk. Az intézkedés oka az, hogy a járvány miatt ne néhány nap alatt igyekezzen mindenki egyszerre a temetőt meglátogatni.

A búcsúnyerés feltételei: szentmisén való részvétel, gyónás, áldozás és lehetőség szerint temetőlátogatás, valamint egy Hiszekegy, Miatyánk és Dicsőség elimádkozása a Szentatya szándékára. Aki beteg, és nem tud eljönni a templomba vagy a temetőt meglátogatni, otthon imádkozva is elnyerheti elhunytjaiért a búcsút.

+ A beregárdói Szent Imre búcsú **egy későbbi időpontra lett halasztva**

+ **SZENT MÁRTON BÚCSÚ.** November 11-én, szerdán **11.00-kor** ünnepi szentmise keretében tartjuk a munkácsi székesegyházunk búcsúját. Ennek főcelebránsa Székely János szombathelyi megyéspüspök lesz.

+ November 10-én kezdjük a **Szent Erzsébet kilencedet**, szentmisék előtt fél órával mondjuk.

+ Aki még nem fizette be a 2020-as **egyházi hozzájárulást**, kérjük, hogy a sekrestyében vagy az irodában pótolja.

IGENAPTÁR

November 8. vasárnap: Évközi 32. vasárnap

Bölcs 6,12-16 Zsolt 62 1Tessz 4,13-18 rövidebb: 1Tessz 4,13-14 Mt 25,1-13

November 9. hétfő: A lateráni bazilika felszentelése – Ü
Ez 47,1-2.8-9.12 Zsolt 45 1Kor 3,9c-11.16-17 Jn 2,13-22

November 10. kedd: 32. évközi hét kedd

Tit 2,1-8.11-14 Zsolt 36 Lk 17,7-10

Emléknap: Nagy Szent Leó pápa és egyháztanító

November 11. szerda: 32. évközi hét szerda

Tit 3,1-7 Zsolt 22 Lk 17,11-19

Emléknap: Tours-i Szent Márton püspök

November 12. csütörtök: 32. évközi hét csütörtök

Filem 7-20 Zsolt 145 Lk 17,20-25

Emléknap: Szent Jozafát püspök és vértanú

November 13. péntek: 32. évközi hét péntek

2Jn 4-9 Zsolt 118 Lk 17,26-37

Választható emléknap: Magyar szentek és boldogok

November 14. szombat: 32. évközi hét szombat

3Jn 5-8 Zsolt 111 Lk 18,1-8

KERESZTELŐ/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Temetés: Trill Mária – 2020. 10. 30.

Tóth József – 2020. 10. 31.

TAKI (Találd ki!)

Ha az alábbi szavakat a táblán kihúrod és a megmaradt betűket sorban összeolvasod, megkapod azt a három szót ami a megfejtést adja. (ÉG, IGE, RUT, FIÚ, TÜZ, JOB, LÓT, GÖG, EPE, ÁSZ, IGEN, MOÁB, ANNA, OLAJ, ÁMEN, BUTA, TÓKE, ESIK, ERŐS, ÓRÖL, SZELI, MANNA, ISTEN, ANNÁS, HŰSÉG, JUDEA, JÚDÁS, SZŐLŐ, JOGOS, KOPOG, MÁRIA, SZENT, MÓZES, SÁMSON, ESZTER, CSÚNYA, TEKERC, CSÚZLI, LÁMPÁS, PALÁST, KERESZT, TAKARÉK, FARIZEUS, KORINTUS, KEGYELEM, VŐLEGÉNY, MENYEGZŐ, SZERETET, GENEZÁRET, MEGBOCSÁJTÁS, IGAZSÁGOSSÁG)

É	G	L	S	T	E	T	E	R	E	Z	S	Ö	F	T
A	E	A	I	Á	R	U	T	E	T	Ü	Z	I	A	S
A	N	N	Á	S	T	H	Ű	S	É	G	U	K	R	Á
P	E	N	G	S	T	J	U	D	E	A	A	Y	I	D
A	Z	A	A	E	Z	E	Á	Y	Ő	R	Ö	L	Z	U
L	Á	M	P	Á	S	E	N	S	É	T	E	Ó	E	J
Á	R	E	T	Z	S	E	E	K	C	Z	A	T	U	B
S	E	K	N	E	M	Á		T	S	O	H	K	S	G
T	T	Z	S	E	R	E	K	E	J	Ó	B	E	Ő	Á
T	S	U	T	N	I	R	O	K	O	P	O	G	A	S
M	Ó	Z	E	S	V	Ő	L	E	G	É	N	Y	E	Á
Á	I	G	E	K	L	S	A	R	O	É	N	E	S	M
R	I	S	T	Ő	K	E	J	C	S	U	Z	L	I	S
I	G	A	Z	S	Á	G	O	S	S	Á	G	E	K	O
A	Z	S	Z	E	N	T	E	C	B	Á	O	M	N	N

HETI MISEREND

November 9, hétfő: 08:00 - Beregszász

November 10, kedd: 16:00 - Beregszász

November 11, szerda: 08:00 - Beregszász

November 12, csütörtök: 08:00 - Beregszász

November 13, péntek: 08:00 - Beregszász

November 14, szombat: 16:00 - Beregszász

November 15, vasárnap: 10:00 - Beregszász

BEREGSZÁSI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: beregszasziplebania.org.ua

Felölts szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

